



ACREDITARE  
Erasmus+

## Comunicat de presă

### Accreditare Erasmus+ pentru *Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Buzău* - lider de consorțiu în perioada 2024-2027

**ERASMUS +- 2023-1-RO01-KA120-SCH-000192305**

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Buzău a obținut acreditarea Erasmus+ pe domeniul educație școlară, ca lider de consorțiu, pentru perioada 2024-2027, ca urmare a aprobării proiectului **2023-1-RO01-KA120-SCH-000192305**. Consorțiul cuprinde unități de învățământ din mediul rural, aflate în zone dezavantajate din punct de vedere geografic, economic și social și care se confruntă cu următoarele probleme: abandon școlar, elevi proveniți din grupuri vulnerabile, rezultate școlare slabe, rate nesatisfăcătoare de participare și de promovabilitate la Evaluarea Națională, lipsa derulării unor proiecte educaționale cu finanțare europeană, digitalizarea limitată, îndeosebi din punctul de vedere al competențelor de utilizare a mijloacelor IT, de derulare a unor activități online.

Prin acest proiect, în acord cu viziunea și misiunea din Strategia de dezvoltare instituțională, CJRAE Buzău, luând în considerare datele statistice cu privire la unitățile de învățământ preuniversitar din județul Buzău, reflectate în diagnoza mediului intern și extern, și-a propus să coordoneze un **CONSORȚIU DE MOBILITATE** cu o componentă flexibilă, în fiecare an, pe baza unor criterii obiective, de selecție, fiind stabilite unitățile de învățământ membre ale acestuia. În contextul unei școli bazate pe implicarea tuturor actorilor în procesul de organizare a unor structuri sigure și prietenoase, care să permită egalitatea de șanse, dezvoltarea cognitivă și emoțională a elevilor precum și evidențierea optimă a potențialului fiecăruia, rolul practicienilor din CJRAE se construiește în relație cu toți partenerii din mediul educațional.

#### **OBIECTIVELE** identificate vizează:

- Dezvoltarea competențelor socio-emoționale ale profesorilor din școlile din consorțiu, pentru a identifica, preveni și gestiona comportamentele de risc ale elevilor;
- Optimizarea strategiilor inovative aplicate în context nonformal, eco-friendly, pentru profesori, axate pe crearea unui climat motivațional pozitiv în cadrul familiilor elevilor;
- Implementarea, de către profesorii din consorțiu, a unor activități de orientare școlară și profesională, pentru elevii din școlile membre ale consorțiului, folosind resurse digitale.

Școlile participante vor derula acțiuni suport, în colaborare cu autoritățile locale, pentru optimă implementare a proiectului, astfel creând premisele și pentru eficientizarea managementului școlar.

Prin obținerea acestei acreditări, CJRAE Buzău va avea acces simplificat la finanțare din fonduri europene pentru cursuri de formare și job shadowing pentru profesorii și consilierii școlari din consorțiu în țări ale Uniunii Europene.

Director CJRAE,  
prof. Dan Pîslaru



Coordonator proiect,  
prof.dr. Carmen Violeta Iosifescu